
集計日： 2022年10月12日

来場者数：250人（そのうち中高生　60人超え） 介護体験者数：31人

回答者数 12 ／ 250 （人）

回答 小学生 中学生 高校生
大学生・
専門学
校生等

社会人 （計）

回答数 1 4 3 0 4 12

％ 8% 33% 25% 0% 33% 100%

回答

山形市
の

ホーム
ページ

ポス
ター・
チラシ

テレビ SNS 友人・知人
学校・
勤務先

その他
（具体的に）

（計）

回答数 0 3 0 0 7 0 3 13

％ 0% 23% 0% 0% 54% 0% 23% 1

・通りすがり

・たまたま通りがかった

回答 良かった
まずまず
良かった

あまり良
くなかっ
た

つまらな
かった

（計）

回答数 9 3 0 0 12

％ 75% 25% 0% 0% 100%

回答
介護体
験

学校紹
介

就職相談

介護職
員

ポート
レート展
示

動画上映 （計）

回答数 10 7 2 6 1 26

％ 38% 27% 8% 23% 4% 1

回答 家族と
友人・知
人と

一人で
その他
（具体的
に）

（計）

回答数 4 7 1 0 12

％ 33% 58% 8% 0% 100%

・もっと広い場所でやるのはどうでしょうか？

・介護体験が良かった

・学校でも介護体験ができたら良いと思った。

・介護体験をしました。せっかく広い場所でやっているのに、あんまり体験する人がいないから少しもったいないと思いました。

・体験をしにきたけど、申し込み方が難しかった。体験だけなら学校の体育館とかでやってもいいんじゃないかなと思った。

１．アンケートにお答えいただく方について、当てはまるものを選択して下さい。

２．本イベントの開催を何で知りましたか。
当てはまるものすべてを選択して下さい。　（複数回答）

３．本イベントはいかがでしたか？当てはまるもの１つを選択してください。

５．本イベントにはどなたと来ましたか？
当てはまるもの１つを選択してください。

・介護体験が特に印象に残っています。体の自由がきかない状態で1人で歩いたりするのはとても不安でしたが、職員の方が隣で支えてくれてたので安心して歩
くことができました。

４．本イベントで良かったブース（コンテンツ）は何ですか？　（複数回答）
当てはまるものすべてを選択してください。

６．ご意見

・知っている人がいるから楽しみながら学ぶことが出来たが、そうでなければ入り辛い（参加し辛い）雰囲気はあると思う。

・いい機会になりました。経費等も要相談だと思いますが、参加賞になにかお菓子などあれば若い世代の人も集まると思います。

「KAiGOのおしごとひろば」参加者アンケート集計結果
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